
Српски младићи привођени након парастоса на Газиместану: Није нас било страх ни „специјалаца“ ни њиховог малтретирања. Србима на КиМ поручујемо да нису сами,  ми ћемо долазити у све већем броју из године у годину
четвртак, 02 јул 2026 10:14

Дамјан Оташевић из Подгорице и његов сународник Стефан Татар описали су
поступање „Косовске полиције“ према њима током привођења на Газиместану,
транспорта и боравка у полицијској станици и поручили да, упркос застрашивању и
малтретирању, није било страха.

  

  

Оташевић и Татар су данас у Приштини оглашени кривим за ’истицање националистичке
поруке Косово је Србија‘ и дизање три прста. Изречена им је казна од 700 евра и
забрањен боравак на Косову у року од три године. Пред депортацију су за неколико
новинарских екипа испричали своја искуства из полиције.

  

„Мени је инспектор у цивилу пришао, ухватио ме за руку и рекао: ’Пођи са мном‘. Убацио
ме у ’марицу‘, комби, како ли се већ зове. Ту је био специјални полицајац или специјалац.
Он ми је руке везао иза леђа са оним пластичним, импровизованим лисицама. Када ми је
свезао руке, ја сам му рекао да ми је претегао, да ме боли. Он је рекао: ’Дођи да видим
то‘. Онда је стегао колико је имао снаге и питао ме: ’Је л’ добро?‘ Ја сам знао шта следи“,
казао је Дамјан Оташевић.
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Додао је да је одмах потом уследило психичко малтретирање.

  

„’Ви сте овакви, ви сте онакви, ви ово, ви оно‘, да не набрајам сад. Разговарао је са
неким телефоном и показивао на мене. Ударио ме отвореном шаком, прво у десну
страну, па у леву, па опет у десну. И још се смејао: ’Да дођеш опет на Косово‘. Рекао сам
да ћу доћи. Помињао је: ’Хоћеш да певаш, да не певаш‘“, рекао је.

  

Потом је описао наставак тортуре током превоза до полицијске станице.

  

„Сваки пут када би ’марица‘ закочила, покушавао је коленом да ме удари испод
појаса, као оно, ненамерно. И сваки пут би се смешио подругљиво. У тој ’марици‘ је
било још четворо људи са мном. Двоје млађих, рекао бих. Њих су све малтретирали,
мислим да су их шамарали. Поготово тог једног момка, у два-три наврата га је
ударао шамарима. Момак, младић, неких можда 60–70 килограма, специјалац два
метра га удара. Можда ми је то најтежи тренутак у том комбију“, навео је Оташевић
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и додао да је у станици видео ’још доста малтретирања‘.

  

На новинарско питање да ли је неко од приведених успео да запамти број значке неког
од полицајаца који су их малтретирали, одговорио је да је један од приведених касније
записао више бројева. Специјалцу који је њега лично малтретирао Оташевић је тражио
број по којем би га касније препознао, али он није имао ништа на себи, само ознаку
њихове специјалне јединице, закључио је.

  

Татар: Није нас било страх од њих и њихових малтретирања

  

Оташевићев сународник Стефан Татар није био вољан да детаљно описује поступање
Косовске полиције према њему.

  

„Моји пријатељи су већ рекли мање-више шта се десило. Ми смо имали неко саопштење
које смо послали медијима, у којем смо детаљно описали шта се нам издешавало у
задњих пар дана“, рекао је он.
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    Нисмо им се померили ни милиметра    Татар је имао поруку за све Србе.  „Нисмо им се померили ни милиметра. Нас није било страх ни њих, ни њихових методазастрашивања и малтретирања“, додао је.  Посебну поруку имао је за Србе на Косову.  „Желим да поручим да се не боје, да остану на својим огњиштима. Да се моле Богу,а нису сами и ми ћемо долазити у све већем и већем броју из године у годину. И јошједно – само слога Србина спашава“, закључио је Татар.  (Радио Ким)  
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